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100% of participants felt they could be 

creative! 

100% of participants had fun on the course! 

Creators Club 

 

_____________________________________________ 

Theatre and Drama 

 

 

“I have grown more eager to share 

my thoughts and I think I have 

been able to work better in a 

team” 

 

“It encouraged more 

creativity” 

 

“It allows you to express your 

ideas freely” 

 

75% 
of participants said that they 

learnt interesting things 

75% 
of participants said that they 

feel more inspired  

75% 
of participants feel they have 

taken personal responsibility 

for their future 

“It inspired me to do things 

I wouldn't normally do and 

speak to new people” 

 

“My teacher was amazing, full of 

energy, and it inspired me so much. 

I wish she was my actual teacher in 

school” 

 

“I really enjoyed myself and 

made new friends” 

 

 

85% 
of participants said that their 

coach was interesting 

92% 
of participants said that they 

learnt interesting things 

77% 
of participants said that they 

now feel more confident 



 

100% of participants feel more optimistic 

about their future! 

91% of participants felt they could be 

creative! 

Digital Games Design 

 

 

 

____________________________________ 
 

Global Social Leaders Society 

 

“I feel better about myself 

inside” 

 

 

 

“I got to use all of my ideas 

and do something I was 

really passionate about” 

 

 

 

“We talked about really 

amazing things” 

 

 

 

100% 
of participants said they 

are now a better leader  

“The coaches were 

encouraging and organised” 

 

 

 

100% 
of participants said they 

have started to make good 

choices 

100% 
of participants said  they 

feel they can now bring 

their ideas to life 

“I got to work and be 

friends with new people as 

well as create a game” 

 

 

“I learnt new things and 

enjoyed myself” 

 

 

 

82% 
of participants said that their 

coach was easy to talk to 

73% 
of participants said that they 

learnt interesting things

lk to   

85% 
of participants said that their 

coach was interesting 

73% 
of participants said that they 

were able to share ideas to 

new people  



 

100% of participants felt they were given 

the opportunity to work on their own, and in 

groups 

E-motion Public Speaking 

 

“We got to showcase our 

opinions on things and what 

we thought was important” 

 

 

 

“We had many 

opportunities to practice 

public speaking, and 

practice makes perfect” 

 

 

“We had a lot of freedom 

and got to express our ideas” 

 

 

 

78% 
of participants said they 

have started thinking 

about new opportunities 

67% 
of participants said that 

they contributed their 

talents to the group 

67% 
of participants said that 

the coach helped them 

with new ideas  


